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CONSIGLIO DIRETTIVO 

SEDUTA DEL 21 SETTEMBRE 2022 

 

 

Deliberazione n. 11 

 

Odg n. 14 

 

OGGETTO: Responsabile della gestione documentale e Coordinatore della gestione documentale e 

relativi vicari: nomina incaricati 

 

L’anno duemilaventidue, nel giorno 21 del mese di settembre, alle ore ventuno, si è riunito il 

Consiglio Direttivo per trattare gli argomenti posti all’ordine del giorno. 

 

 

           Pres  Ass. 

  

Presidente     dott.ssa Anna Maria FERRARI   X 

Vice Presidente  dott. Pietro RAGNI     X   

Segretario   dott. Aldo SANGERMANO    X 

Tesoriere   dott.ssa Luisa VASTANO    X 

Consigliere   dott. Alessandro CHIARI    X 

Consigliere   dott.ssa Therese Elvire ETOUNDI EDIMA      X 

Consigliere   dott.ssa Maria Cristina GHERARDI   X   

Consigliere   dott. Nicola GUERRA        X 

Consigliere   dott. Simone MONTANARI        X 

Consigliere   dott.ssa Antonia NINI    X                     

Consigliere   dott. Pier Luca ROSSI               X 

Consigliere   dott. Mattia SOLIANI    X                        

Consigliere   dott. Francesco SONCINI    X 

Consigliere   dott. Enrico SPALLANZANI   X                         

Consigliere   dott. Mariassunta TORRICELLI   X 

Consigliere Odontoiatra dott. Fulvio CURTI         X 

Consigliere Odontoiatra dott. Gianluca DAVOLI    X 

 

 

 

Sono presenti n. 13 Consiglieri; assenti n. 4, seppur invitati  

Sono presenti n. 2 Revisori dei Conti 

Il Presidente, preso atto della sussistenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 
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IL CONSIGLIO DIRETTIVO 

 

- RICHIAMATA la propria delibera del 21/3/2018 con la quale è stata individuata all’interno 

dell’Ordine un’unica area organizzativa omogenea (A.O.O.), ai fini della gestione unica e 

coordinata dei flussi documentali e degli archivi denominata: Ufficio Protocollo; 

 

- VISTO che, con delibera del 16/05/2018, era stata nominata Responsabile della gestione 

documentale la dott.ssa Federica Bosi e suo vicario la dott.ssa Federica Artioli, e che era 

stata nominata Coordinatore della gestione documentale la dott.ssa Federica Bosi e suo 

vicario la dott.ssa Federica Artioli; 

 

- PRESO ATTO che la dott.ssa Federica Bosi è in pensione dall’1/9/2022; 

 

- RAVVISATA dunque la necessità di procedere sia alla nomina del nuovo Responsabile 

della gestione documentale e di un suo vicario, che alla nomina del nuovo Coordinatore 

della gestione documentale e di un suo vicario; 

 

- SENTITA la proposta della Presidente; 

 

all’unanimità  

 

DELIBERA 

 

quanto segue: 

 

a) di affidare l’incarico di Responsabile della gestione documentale alla dr.ssa Federica 

Artioli e, quale vicario, alla dr.ssa Giorgia Righi; 

b) di conferire l’incarico di Coordinatore della gestione documentale alla dr.ssa Federica 

Artioli e, quale vicario, alla dr.ssa Giorgia Righi. 

 

 

 

        IL SEGRETARIO                            IL PRESIDENTE 

     (Dott. Aldo Sangermano)                                  (Dott.ssa Anna Maria Ferrari) 
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